Задание 1.
2. Задача.
Две стороны, кредитор и заемщик, договариваются о плане погашения кредитов:
Кредит в 10 млн. берется на 6 лет при годовой ставке 9% с условием, что через 3 года в счет погашения кредита будет внесено 4 млн., через год – 2 млн. и еще через год – 3 млн.
Какая сумма должна быть внесена через 6 лет для полного погашения кредита?

Задание 2.
2. Задача.
Система управления запасами некоторого вида товара подчиняется условиям основной модели. Каждый год с постоянной интенсивностью поступает спрос на 15 тыс. единиц товара, издержки на организацию поставки составляют 10 у.е. за одну партию, цена единицы товара – 3 у.е., а издержки на ее хранение – 0.75 у.е. в год.
Найдите оптимальный размер партии.

